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РІШЕННЯ 

 
____________2017 року               м. Київ                                 № ______ 

 
Про результати здійснення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік, поданої Кубівим Степаном 

Івановичем  

 

Національне агентство з питань запобігання корупції (далі – Національне 

агентство) провело повну перевірку декларації особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік (виправленої), поданої                                          

Кубівим С.І., унікальний ідентифікатор документа – c55ef7f9-0562-4cea-8db5-

5a02d91dd72d (далі – повна перевірка декларації), на підставі абзацу другого частини 

першої статті 50 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), підпункту 

1 пункту 3 розділу ІІІ Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування,  затвердженого  рішенням  Національного  агентства  від  10.02.2017 

№ 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069 

(далі – Порядок), рішень Національного агентства від 22.02.2017 № 57 «Про початок 

проведення повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік, поданих Президентом України, 

Прем’єр-міністром України та членами Кабінету Міністрів України», від 24.04.2017 

№ 177 «Про продовження повної перевірки декларації осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік». 

Кубів Степан Іванович – член Кабінету Міністрів України, займає посаду 

Першого віце-прем’єр-міністра – Міністра економічного розвитку і торгівлі України. 

Під час здійснення повної перевірки декларації Національне агентство 

використовувало: 

інформацію, отриману з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, 

Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів 

нерухомого майна; Державного реєстру цивільних повітряних суден України; 

Державного суднового реєстру України та Суднової книги; Державного земельного 

кадастру; Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 

та громадських формувань; Державного реєстру фізичних осіб - платників податків 

про джерела та суми доходів, отриманих фізичними особами від податкових агентів, 

та/або суми доходів, отриманих самозайнятими особами, а також розмір утриманого 
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податку з доходів фізичних осіб (далі – бази даних); інформацію державних органів, 

яка надійшла в період проведення перевірки, зокрема Пенсійного фонду України, 

Державної служби України з питань праці, Апарату Верховної Ради України,  

Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України, Національного 

банку України, Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Головного 

сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України; 

Міністерство юстиції України, Національний депозитарій України, Державна 

фіскальна служба України, Головне управління ДФС у м. Києві,  Адміністрація 

Державної прикордонної служби України, Державна служба України з питань 

геодезії, картографії та кадастру) інформацію, що стосується повної перевірки, на 

письмові запити Національного агентства не надали; 

крім того, відповідно до пункту 11 розділу ІІІ Порядку Національне агентство 

20.04.2017 направило запит № 20-24/12153/17 до Департаменту юстиції Канади на 

отримання від державних та інших органів влади іноземної держави інформації, що 

необхідна для проведення повної перевірки декларації. Станом на 19.05.2017 

відповіді на зазначений лист не отримано.  

          інформацію, від суб’єкта декларування (лист від 04.05.2017) щодо надання 

пояснення з приводу виявлених порушень та розбіжностей, а також надані 

підтверджуючі документи на лист Національного агентства.   

          У разі виявлення можливого відображення у декларації недостовірних 

відомостей за результатами розгляду відповідей зазначених органів на запити 

Національного агентства після їх надходження, Національне агентство буде вживати 

заходи, передбачені законодавством. 

 Предмет, обсяг та межі повної перевірки декларації визначені абзацом першим 

частини першої статті 50 Закону та полягають у з'ясуванні достовірності 

задекларованих відомостей, точності оцінки задекларованих активів, перевірці на 

наявність конфлікту інтересів та ознак незаконного збагачення. 

  

 За наслідками повної перевірки декларації Національне агентство встановило: 

1. Недостовірність задекларованих відомостей: 

1.1. У розділі 4 «Об’єкти незавершеного будівництва»: 

Відображена в розділі 4 «Об’єкти незавершеного будівництва» земельна 

ділянка площею 1000 кв.м  належить Кубіву С.І. на праві приватної власності. 

 При цьому, відповідно до пункту 21 частини першої статті 46 Закону в 

декларації відображаються об’єкти незавершеного будівництва, об’єкти, не прийняті 

в експлуатацію або право власності на які не зареєстроване в установленому законом 

порядку. Такі об’єкти підлягають декларуванню в розділі 4 «Об’єкти незавершеного 

будівництва». 

 З пояснень Кубіва С.І. вбачається, що земельні ділянки, право власності на які 

не зареєстроване в установленому законом порядку, задекларовані ним в розділі 4 

«Об’єкти незавершеного будівництва». 

Відповідно до витягу з Державного земельного кадастру право власності на 

таку земельну ділянку виникло у Кубіва С.І. на підставі державного акту від 

07.09.1999, кадастровий номер ділянки…, в зв’язку з чим зазначений об’єкт 

нерухомого майна має відображатись в розділі 3 «Об’єкти нерухомості». 
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 Таким чином, встановлено недостовірність задекларованих відомостей щодо 

зазначеної земельної ділянки в частині її включення до розділу 4 «Об’єкти 

незавершеного будівництва». 

1.2. У розділі 7 «Цінні папери»: 
В розділі 7 «Цінні папери» Кубівим С.І. задекларовано цінні папери 

(казначейських зобов’язань військової серії В), що належать йому на праві приватної 

власності. 

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 46 Закону в декларації 

відображаються цінні папери, у тому числі акції, облігації, чеки, сертифікати, 

векселі, що належать суб’єкту декларування або членам його сім’ї, із відображенням 

серед іншого відомостей про дату набуття цінних паперів у власність, кількість та 

номінальну вартість цінних паперів. 

При цьому, в декларації вартість цінних паперів зазначена в розмірі 40000 грн., 

а згідно наданої в додатках до пояснень Кубіва С.І. квитанції від 22.05.2014 – 

40076,80 грн. Крім того, дата набуття цінних паперів у власність не може бути 

раніше, ніж 22.05.2014. 

В поясненнях Кубіва С.І. зазначається, що відомості про придбання зазначених 

цінних паперів вносилися ним з пам’яті, а при відповіді на запит Національного 

агентства ним було знайдено відповідну квитанцію, в зв’язку з чим сума видатків та 

дата придбання цінних паперів потребує уточнення в декларації. 

Таким чином, встановлено недостовірність задекларованих відомостей щодо 

вартості та дати набуття права власності на цінні папери. 

  

 2. Відповідно до пункту 2 частини першої статті 46 Закону у декларації 

відображаються, зокрема, об’єкти нерухомості, що належать суб’єкту декларування 

та членам його сім’ї на праві приватної власності. Такі відомості включають серед 

іншого дані щодо вартості майна на дату набуття його у власність. 

 В розділі 3 «Об’єкти нерухомості» не відображено вартість квартири з 

коморою загальною площею 26,6 кв.м..,  яка  належить  члену сім’ї суб’єкта 

декларування Кубів-Маркевич У.С. на праві приватної власності. 

Відповідно до договору купівлі-продажу зазначеної квартири від 02.07.2015, 

копія якого міститься в додатках до наданих Кубівим С.І. пояснень, її вартість 

становить 286 060 грн. При цьому, в декларації щодо вартості квартири зазначено, 

що член сім’ї не надав інформацію. 

 

3. Відповідно до наданих Пенсійним фондом України відомостей про 

заробітну плату та інші види доходів суб’єкта декларування та членів його сім’ї, на 

які нараховувались внески (єдиний внесок) на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування за період з 01.01.2000 по 31.12.2015, загальний розмір доходу 

Кубіва С.І. та членів  його  сім’ї  (Кубів С.А. та Кубів-Маркевич У.С.)  за  16  років  

становить  1 105 051 грн. (оскільки нарахування внесків (єдиного внеску) 

здійснюється не по всіх видах доходу, інформація Пенсійного фонду України не 

містить даних про такі можливі види доходу фізичної особи, як доходи, отримані на 

підставі деяких угод цивільно-правового характеру, дивіденди тощо). 
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Так, згідно даних Пенсійного фонду України  доходи  Кубіва  С.І. за 16 років 

складають – 1 076 144 грн.;  Кубів  С.А.  – 28 907 грн. По Кубів-Маркевич У.С. 

відомості до Пенсійного фонду України не надходили і, відповідно, внески не 

нараховувались. 

Разом з тим, згідно з відомостями Державного реєстру фізичних осіб - 

платників податків про суми доходів, нарахованих фізичним особам податковими 

агентами, та/або суми доходів, отриманих самозайнятими особами, а також розмір 

утриманого податку з доходів фізичних осіб, в 2015 році доходи Кубіва С.І. склали – 

431 867 грн. (з яких 167 900 грн. – компенсація вартості винайму номера в готелі 

«Київ»); дружини Кубів С.А. – 256 535 грн.; доньки Кубів-Маркевич У.С. – 9 600 грн. 

Витрати Кубіва С.І. та членів його сім’ї Кубів С.А. та Кубів-Маркевич У.С. за 

відповідні 16 років склали: 

1) Вартість придбання задекларованих в розділі 3 «Об’єкти нерухомості» 7 

земельних ділянок, що належать Кубіву С.І. на праві власності (без урахування 2 

земельних ділянок, вартість яких невідома), становить 360 374 грн.; 

2) Вартість придбання задекларованих квартир, будинків (всього 11), 

відображених в розділі 3 «Об’єкти нерухомості», а також будинку в…, 

задекларованого в розділі 4 «Об’єкти незавершеного будівництва» становить 

925 847 грн.; 

3) Вартість придбаного і відображеного в розділі 5 «Цінне рухоме майно 

(крім транспортних засобів)» цінного рухомого майна (годинника Omega), має 

становити не менше, ніж 121 800 грн. (з урахуванням того, що в розділі «Цінне 

рухоме майно» відображається майно вартість якого перевищує 100 мінімальних 

заробітних плат, встановлених для працездатних осіб на 1 січня звітного року); 

4) Вартість придбання задекларованих в розділі 6 «Цінне рухоме майно – 

транспортні засоби» автомобілів Кубіва С.І. та Кубів С.А. становить 508 134 грн.; 

5) Вартість придбання відображених в розділі 7 «Цінні папери» 

казначейських зобов’язань військової серії В складає 40 076,80 грн.; 

6) Добровільна пожертва, відображена в розділі 14 «Видатки та правочини 

суб’єкта декларування» складає 399 000 грн.; 

7) Вартість здійснених в 2011 році інвестицій в фінансові інструменти 

інститутів спільного інвестування ПАТ «Компанія з управління активами «Росан-

Капітал»  становить  909 600,00 грн. (згідно  довідки  зазначеної  юридичної  особи 

від 17.01.2012, яка є додатком до наданих Кубівим С.І. пояснень); 

8) Розмір страхової премії за договорами страхування відповідальності 

автовласників перед третіми особами, які відображені в розділі 13 «Фінансові 

зобов’язання», становить близько 2 тис. грн./рік, і, відповідно, з моменту придбання 

2 автомобілів – близько 10 900 грн. 

Крім того, задекларовані Кубівим С.І. в розділі 12 «Грошові активи» грошові 

кошти на рахунках в банку складають 64 878 грн. (близько $ 2,6 тис.); задекларовані 

готівкові кошти – $ 234 тис.; 29 тис. євро; 355 000 грн. (близько $ 16,9 тис.). 

При цьому, конкретних пояснень щодо джерел набуття зазначених грошових 

коштів Кубівим С.І. не надано, лише зазначено, що  готівкові кошти накопичені ним 

за час його трудової діяльності. 
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Крім того, 2 квартири в м. Львів (центр міста) загальною площею 249,9 кв.м 

набуті у власність дочкою суб’єкта декларування Кубів-Маркевич У.С. (яка згідно з 

відомостями Пенсійного фонду України не отримувала доходів, з яких сплачувались 

страхові внески) в 2015 році, а саме 02.07.2015. Зазначена інформація міститься в 

декларації та відповідає даним Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно.  

Відповідно до наданих в додатках до пояснень Кубіва С.І. підтвердних 

документів (копія договору купівлі-продажу від 02.07.2015) щодо квартири площею 

20,4 кв.м вартість квартири становить 286 060 грн.  

Вартість іншої квартири площею 223,8 кв.м в декларації не вказана (член сім’ї 

не надав інформацію). При цьому в Державному реєстрі речових прав на нерухоме 

майно міститься інформація, що право власності Кубів-Маркевич У.С. на квартиру 

виникло на підставі договору дарування від 02.07.2015.  

Отже,  внаслідок  використання  джерел,  визначених  пунктами 8 - 12 розділу 

ІІІ Порядку не вдалося встановити підстави виникнення прав на вищезазначені 

грошові активи, достовірність яких була б обгрунтовано підтверджена будь-яким 

іншим чином, крім як зі слів суб’єкта декларування. 

Таким чином, відомостями про доходи, наявними  у Національного агентства 

лише з Пенсійного фонду України не підтверджується набуття суб’єктом 

декларування та членами його сім’ї Кубів С.А. та Кубів-Маркевич У.С. майна, 

грошових активів, наявних станом на кінець звітного періоду. 

 За результатами перевірки інформації, що наведена у декларації Кубіва С.І. за 

2015 рік та відомостей, що надані відповідними державними органами, порушень з 

боку Кубіва С.І. вимог статей 25 та 36 Закону України «Про запобігання корупції» 

не встановлено. 

Зважаючи на наведене та керуючись частиною першою статті 8, статтею 50 

Закону, пунктами 1, 2 розділу IV Порядку, Національне агентство з питань 

запобігання корупції 

 

ВИРІШИЛО: 
 

1. Суб’єктом декларування Кубівим Степаном Івановичем під час складання та 

подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, за 2015 рік (виправленої), унікальний ідентифікатор 

документа – c55ef7f9-0562-4cea-8db5-5a02d91dd72d, порушено вимоги пунктів 2, 21 

та 4 частини першої статті 46 Закону України «Про запобігання корупції». 

2. Встановити строк для подання суб’єктом декларування декларації особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 

2015 рік з достовірними відомостями – 30 календарних днів з дня прийняття цього 

рішення1. 

 3. Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя вжити 

заходів для створення в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

можливості подання суб’єктом декларування Кубівим С.І. декларації особи, 
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уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 

2015 рік з достовірними відомостями. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови 

Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С. 

 5. Це Рішення може бути оскаржене у судовому порядку. 

 

Голова                                                                                             Н.М. КОРЧАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
__________ 

                
1
 У разі притягнення суб'єкта декларування до відповідальності за неподання, несвоєчасне подання декларації або в разі 

виявлення у ній недостовірних відомостей суб'єкт декларування зобов'язаний подати відповідну декларацію з достовірними 

відомостями (абзац перший частини четвертої статті 45 Закону).  

           У разі притягнення суб'єкта декларування до відповідальності за неподання, несвоєчасне подання декларації або в разі 

виявлення у ній недостовірних відомостей суб'єкт декларування зобов'язаний подати відповідну декларацію або виправлену 

декларацію з достовірними відомостями у строк, визначений уповноваженою особою Національного агентства  (абзац другий 

пункту 7 розділу ІІ Порядку формування, ведення та оприлюднення (надання) інформації Єдиного державного реєстру декларацій 

осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого Рішенням Національного 

агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 № 3, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 15.06.2016 за № 959/29089). 

 

 

 

 



  7 

 

Інформаційна довідка 

 

щодо проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2015 рік 

Кубіва С.І., Першого віце-прем’єр-міністра – Міністра економічного 

розвитку і торгівлі України 

  

 

Уповноваженою особою Національного агентства – головним спеціалістом 

Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя Москальовою-

Поліщук М.В. проведено повну перевірку декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2015 рік (виправленої) 

- 

КУБІВА Степана Івановича,  Першого віце-прем’єр-міністра – Міністра 

економічного розвитку і торгівлі України 

 (унікальний ідентифікатор документа – c55ef7f9-0562-4cea-8db5-

5a02d91dd72d).   

Декларація (виправлена) подана у строк, визначений  законодавством України 

03.11.2016. 

 

І. Правові підстави повної перевірки 

 

Повна перевірка декларації Кубіва С.І. здійснена відповідно до: 

 абзацу другого частини першої статті 50 Закону України «Про запобігання 

корупції» (далі – Закон); 

 підпункту 1 пункту 3 розділу ІІІ Порядку проведення контролю та повної 

перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства від 

10.02.2017   № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 

201/30069; 

 рішення Національного агентства від 22.02.2017 № 57 «Про початок 

проведення повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік, поданих Президентом України, 

Прем’єр-міністром України та членами Кабінету Міністрів України»; 

рішення Національного агентства від 24.04.2017 № 177 «Про продовження 

повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, за 2015 рік»; 

доручення  заступника Голови Національного агентства Радецького Р.С. від 

22.02.2017. 

Відповідно до частини першої статті 50 Закону України «Про  запобігання 

корупції» повна перевірка декларації полягає у з'ясуванні достовірності 

задекларованих відомостей, точності оцінки задекларованих активів, перевірки на 

наявність конфлікту інтересів та ознак незаконного збагачення. 

 

ІІ. Інформація, використана під час повної перевірки 
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1) дані, отримані з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, 

Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів 

нерухомого майна; Державного реєстру цивільних повітряних суден України; 

Державного суднового реєстру України та Суднової книги; Державного земельного 

кадастру; Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 

та громадських формувань; Державного реєстру фізичних осіб - платників податків 

про джерела та суми доходів, отриманих фізичними особами від податкових агентів, 

та/або суми доходів, отриманих самозайнятими особами, а також розмір утриманого 

податку з доходів фізичних осіб (далі – бази даних); 

2) інформація надана на письмові запити Національного агентства:  

 
Реквізити запиту 

Національного агентства 

Реквізити листів-відповідей державних органів 

від 13.03.2017  

№ 51-09/6193/17 

вх. № 06/18398/17 від 17.05.2017, № 06/18454/17 від 

17.05.2017, № 06/18079/17 від 16.05.2017, № 

06/18161/17 від 16.05.2017, № 06/18271/17 від 

16.05.2017, № 06/18350/17 від 16.05.2017 

Управління Державної служби України з питань 

праці у областях 

від 13.03.2017  

№ 51-09/6195/17 

вх. № 05/11317/17 від 27.03.2017 Департаменту 

превентивної діяльності Національної поліції 

України 

від 13.03.2017  

№ 51-09/6184/17 

вх. № 03/11031/17 від 24.03.2017 Національного 

банку України 

від 13.03.2017  

№ 51-09/6187/17 

вх. № 03/10545/17 від 22.03.2017 Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку 

від 13.03.2017  

№ 51-09/6192/17 

вх. № 05/10195/17 від 20.03.2017 Головного 

сервісного центру Міністерства внутрішніх справ 

України 

від 13.03.2017  

№ 51-09/6129/17 

вх. № 03/11373/17 від 27.03.2017 Пенсійного фонду 

України 

від 13.03.2017  

№ 51-09/6182/17 

вх. № 01/10457/17 від 21.03.2017, № 01/10862/17 від 

23.03.2017 Апарату Верховної Ради України 

  

3) пояснення суб’єкта декларування та додані до них підтверджуючі документи 

від 04.05.2017 (від 04.05.2017 вх. № К-6703/17) – у додатку; 

 

4) відомості із засобів масової інформації, мережі Інтернет. 

 

Не надано інформацію на письмові запити Національного агентства:  

Міністерство юстиції України (про державну реєстрацію актів цивільного 

стану, про зареєстровані та такі, що були дійсними, довіреності, про заведені 

спадкові справи та видані свідоцтва про право на спадщину станом на 

31.12.2015), Національний депозитарій України (щодо володіння пакетами 
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акцій емітентів станом на 31.12.2015), Державна фіскальна служба України та 

Головне управління ДФС у м. Києві (про доходи за період з 01.01.1998 по 

31.12.2015),  Адміністрація Державної прикордонної служби України (про 

перетин державного кордону протягом 2015 року), Державна служба України з 

питань геодезії, картографії та кадастру (про земельні ділянки набуті та які 

перебували у власності станом на 31.12.2015). 

Крім того, не отримано інформації на запит Національного агентства від 

20.04.2017 № 20-24/12153/17 до Департаменту юстиції Канади. 

Відсутність запитуваної інформації (зокрема, щодо доходів суб’єкта 

декларування та членів його сім’ї, перетину державного кордону, відповіді на 

запит від Департаменту юстиції Канади) вплинула на результати перевірки, які 

приймались на основі наявних даних. 
  

            ІІІ. Обставини, з’ясовані у ході повної перевірки 

    

1. У частині достовірності задекларованих відомостей: 

Суб’єктом декларування зазначені об’єкти декларування у розділах:                      

3. «Об’єкти нерухомості», 4. «Об’єкти незавершеного будівництва», 5. «Цінне 

рухоме майно (крім транспортних засобів)», 6. «Цінне рухоме майно – транспортні 

засоби», 7. «Цінні папери»,  11. «Доходи, у тому числі подарунки», 12. «Грошові 

активи», 13. «Фінансові  зобов’язання», 14. «Видатки та правочини суб’єкта 

декларування», 16. «Членство суб’єкта декларування в організаціях та їх органах». 

 Розділ 3. «Об’єкти нерухомості»   - відомості, зазначені у декларації, 

підтверджені даними Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, 

Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів 

нерухомого майна; Державного земельного кадастру, поясненнями та копіями 

правовстановлюючих документів, наданими  суб’єктом декларування, крім 

відомостей по земельній ділянці площею 1000 кв.м…, відображеній в розділі 4 

«Об’єкти незавершеного будівництва». 

Розділ 4. «Об’єкти незавершеного будівництва». 

Відображена в розділі 4 «Об’єкти незавершеного будівництва» земельна 

ділянка площею 1000 кв.м … належить Кубіву С.І. на праві приватної власності. 

 При цьому, відповідно до пункту 21 частини першої статті 46 Закону в 

декларації відображаються об’єкти незавершеного будівництва, об’єкти, не прийняті 

в експлуатацію або право власності на які не зареєстроване в установленому законом 

порядку. Такі об’єкти підлягають декларуванню в розділі 4 «Об’єкти незавершеного 

будівництва». 

 З пояснень Кубіва С.І. вбачається, що земельні ділянки, право власності на які 

не зареєстроване в установленому законом порядку, задекларовані ним в розділі 4 

«Об’єкти незавершеного будівництва». 

Відповідно до витягу з Державного земельного кадастру право власності на 

таку земельну ділянку виникло у Кубіва С.І. на підставі державного акту від 

07.09.1999, кадастровий номер ділянки…, в зв’язку з чим зазначений об’єкт 

нерухомого майна має відображатись в розділі 3 «Об’єкти нерухомості». 
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 Таким чином, встановлено недостовірність задекларованих відомостей 

щодо зазначеної земельної ділянки в частині її включення до розділу 4 «Об’єкти 

незавершеного будівництва». 

Розділ 5 «Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)» - відомості, 

зазначені у декларації,  підтверджені поясненнями, наданими та підписаними 

власноруч Кубівим С.І.  

Розділ 6. «Цінне рухоме майно – транспортні засоби», - відомості 

підтверджені даними Державного суднового реєстру України та Суднової книги; 

Державного реєстру цивільних повітряних суден України, інформацією, наданою 

Головним сервісним центром МВС України на письмовий запит Національного 

агентства. 

Розділ 7. «Цінні папери». 

В розділі 7 «Цінні папери» Кубівим С.І. задекларовано цінні папери 

(казначейських зобов’язань військової серії В), що належать йому на праві приватної 

власності. 

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 46 Закону в декларації 

відображаються цінні папери, у тому числі акції, облігації, чеки, сертифікати, 

векселі, що належать суб’єкту декларування або членам його сім’ї, із відображенням 

серед іншого відомостей про дату набуття цінних паперів у власність, кількість та 

номінальну вартість цінних паперів. 

При цьому, в декларації вартість цінних паперів зазначена в розмірі 40000 грн., 

а згідно наданої в додатках до пояснень Кубіва С.І. квитанції від 22.05.2014 – 

40076,80 грн. Крім того, дата набуття цінних паперів у власність не може бути 

раніше, ніж 22.05.2014. 

В поясненнях Кубіва С.І. зазначається, що відомості про придбання зазначених 

цінних паперів вносилися ним з пам’яті, а при відповіді на запит Національного 

агентства ним було знайдено відповідну квитанцію, в зв’язку з чим сума видатків та 

дата придбання цінних паперів потребує уточнення в декларації. 

Таким чином, встановлено недостовірність задекларованих відомостей щодо 

вартості та дати набуття права власності на цінні папери. 

Розділ 11 «Доходи, у тому числі подарунки», - відомості про доходи (заробітну 

плату, дохід від надання майна в оренду) підтверджені даними Державного реєстру 

фізичних осіб - платників податків про джерела та суми доходів, отриманих 

фізичними особами від податкових агентів, та/або суми доходів, отриманих 

самозайнятими особами, а також розмір утриманого податку з доходів фізичних осіб 

(щодо доходів суб’єкта декларування). Відомості про дохід (компенсація вартості 

оренди готельного номера, кошти на відшкодування витрат, пов’язаних з виконанням 

депутатських повноважень) підтверджуються інформацією, наданою на запит 

Національного агентства Апаратом Верховної Ради України. Відомості про дохід у 

вигляді процентів банку підтверджуються поясненнями, наданими та підписаними 

власноруч Кубівим С.І., та доданими до них копіями документів (довідки банку). 

Розділ 12. «Грошові активи», - відомості про готівкові кошти 

підтверджуються поясненнями, наданими та підписаними власноруч Кубівим С.І. 
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Розділ 13. «Фінансові зобов’язання», - відомості про фінансові зобов’язання 

(зобов’язання за договорами страхування) підтверджуються поясненнями, наданими 

та підписаними власноруч Кубівим С.І. 

Розділ 14. «Видатки та правочини суб’єкта декларування» - відомості про 

добровільну пожертву підтверджені копією документа (квитанція від 11.12.2015), 

наданого Кубівим С.І. 

Розділ 16 «Членство суб’єкта декларування в організаціях та їх органах», 

- відомості підтверджені даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

 

2. Точність оцінки задекларованих активів.   
 Відповідно до частини п’ятої статті 46 Закону України «Про запобігання 

корупції» вартість об’єктів декларування, зазначається  у грошовій одиниці України 

на момент їх  набуття у власність або останньої грошової оцінки.  

 При цьому, вартість об’єктів декларування зазначається у  декларації  у 

випадку, якщо вона відома суб’єкту декларування або повинна була стати відомою 

внаслідок вчинення відповідного правочину.  

 При встановленні точності оцінки задекларованих активів Національне 

агентство не має права самостійно проводити їх оцінку. 

 При встановленні точності оцінки задекларованих активів суб’єктом 

декларування у розділах 3. «Об’єкти нерухомості», 6. «Цінне рухоме майно – 

транспортні засоби», 7. «Цінні папери»,  11. «Доходи, у тому числі подарунки», 14. 

«Видатки та правочини суб’єкта декларування» декларації зіставлено дані, що 

містяться у правовстановлюючих документах на задекларовані активи та надані   

суб’єктом декларування обґрунтування задекларованої оцінки активів з 

відомостями, що зазначені у декларації. 

В розділі 3 «Об’єкти нерухомості» не відображено вартість квартири з 

коморою загальною площею 26,6 кв.м….,  яка  належить  члену сім’ї суб’єкта 

декларування Кубів-Маркевич У.С. на праві приватної власності. 

Відповідно до договору купівлі-продажу зазначеної квартири від 02.07.2015, 

копія якого міститься в додатках до наданих Кубівим С.І. пояснень, її вартість 

становить 286 060 грн. При цьому, в декларації щодо вартості квартири зазначено, 

що член сім’ї не надав інформацію.  

 

Надані суб’єктом декларування письмові пояснення та/або копії підтвердних 

документів є обов’язковими до розгляду та врахування Національним агентством під 

час проведення повної перевірки декларації та вирішення питання щодо дотримання 

суб’єктом декларування вимог Закону при складанні та поданні декларації. 

 

3. Перевірка на наявність конфлікту інтересів 

За результатами перевірки інформації, що наведена у декларації                      

Кубіва С.І. за 2015 рік, та відомостей, які надали відповідні державні органи, 

порушень з боку Кубіва С.І. вимог статей 25 та 36 Закону України «Про запобігання 

корупції» не встановлено (службова записка Департаменту моніторингу дотримання 
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законодавства про конфлікт інтересів та інших обмежень щодо запобігання корупції 

Національного агентства від 12.04.2017 № 41-02/520/17). 

 

4. Перевірка на наявність ознак незаконного збагачення. 
Відповідно до наданих Пенсійним фондом України відомостей про заробітну 

плату та інші види доходів суб’єкта декларування та членів його сім’ї, на які 

нараховувались внески (єдиний внесок) на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування за період з 01.01.2000 по 31.12.2015, загальний розмір доходу Кубіва С.І. 

та членів  його  сім’ї  (Кубів С.А. та Кубів-Маркевич У.С.)  за  16  років  становить  

1 105 051 грн. (оскільки нарахування внесків (єдиного внеску) здійснюється не по 

всіх видах доходу, інформація Пенсійного фонду України не містить даних про такі 

можливі види доходу фізичної особи, як доходи, отримані на підставі деяких угод 

цивільно-правового характеру, дивіденди тощо). 

Так, згідно даних Пенсійного фонду України  доходи  Кубіва  С.І. за 16 років 

складають – 1 076 144 грн.;  Кубів  С.А.  – 28 907 грн. По Кубів-Маркевич У.С. 

відомості до Пенсійного фонду України не надходили і, відповідно, внески не 

нараховувались. 

Разом з тим, згідно з відомостями Державного реєстру фізичних осіб - 

платників податків про суми доходів, нарахованих фізичним особам податковими 

агентами, та/або суми доходів, отриманих самозайнятими особами, а також розмір 

утриманого податку з доходів фізичних осіб, в 2015 році доходи Кубіва С.І. склали – 

431 867 грн. (з яких 167 900 грн. – компенсація вартості винайму номера в готелі 

«Київ»); дружини Кубів С.А. – 256 535 грн.; доньки Кубів-Маркевич У.С. – 9 600 грн. 

Витрати Кубіва С.І. та членів його сім’ї Кубів С.А. та Кубів-Маркевич У.С. за 

відповідні 16 років склали: 

9) Вартість придбання задекларованих в розділі 3 «Об’єкти нерухомості» 7 

земельних ділянок, що належать Кубіву С.І. на праві власності (без урахування 2 

земельних ділянок, вартість яких невідома), становить 360 374 грн.; 

10) Вартість придбання задекларованих квартир, будинків (всього 11), 

відображених в розділі 3 «Об’єкти нерухомості», а також будинку в м. Київ, 

задекларованого в розділі 4 «Об’єкти незавершеного будівництва» становить 

925 847 грн.; 

11) Вартість придбаного і відображеного в розділі 5 «Цінне рухоме майно 

(крім транспортних засобів)» цінного рухомого майна (годинника Omega), має 

становити не менше, ніж 121 800 грн. (відповідно до правил відображення такого 

майна в декларації); 

12) Вартість придбання задекларованих в розділі 6 «Цінне рухоме майно – 

транспортні засоби» автомобілів Кубіва С.І. та Кубів С.А. становить 508 134 грн.; 

13) Вартість придбання відображених в розділі 7 «Цінні папери» 

казначейських зобов’язань військової серії В складає 40 076,80 грн.; 

14) Добровільна пожертва, відображена в розділі 14 «Видатки та правочини 

суб’єкта декларування» складає 399 000 грн.; 

15) Вартість здійснених в 2011 році інвестицій в фінансові інструменти 

інститутів спільного інвестування ПАТ «Компанія з управління активами «Росан-
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Капітал»  становить  909 600,00 грн. (згідно  довідки  зазначеної  юридичної  особи 

від 17.01.2012, яка є додатком до наданих Кубівим С.І. пояснень); 

16) Розмір страхової премії за договорами страхування відповідальності 

автовласників перед третіми особами, які відображені в розділі 13 «Фінансові 

зобов’язання», становить близько 2 тис. грн./рік, і, відповідно, з моменту придбання 

2 автомобілів – близько 10 900 грн. 

Крім того, задекларовані Кубівим С.І. в розділі 12 «Грошові активи» грошові 

кошти на рахунках в банку складають 64 878 грн. (близько $ 2,6 тис.); задекларовані 

готівкові кошти – $ 234 тис.; 29 тис. євро; 355 000 грн. (близько $ 16,9 тис.). 

При цьому, конкретних пояснень щодо джерел набуття зазначених грошових 

коштів Кубівим С.І. не надано, лише зазначено, що  готівкові кошти накопичені ним 

за час його трудової діяльності. 

Таким  чином,  внаслідок  використання  джерел,  визначених  пунктами 8 - 12 

розділу ІІІ Порядку не вдалося встановити підстави виникнення прав на 

вищезазначені грошові активи, достовірність яких була б обгрунтовано 

підтверджена будь-яким іншим чином, крім як зі слів суб’єкта декларування. 

Враховуючи  вищевикладене,  витрати  Кубіва  С.І.  та  членів  його  сім’ї Кубів 

С.А. та Кубів-Маркевич У.С. протягом  16  років  (2000  –  2015  роки)   склали більше 

3 млн. 275 тис. грн., крім того заощадження Кубіва С.І. у вигляді грошових активів 

склали близько $ 268 517 тис. за  наявними  даними  (без врахування витрат на 

поточні побутові потреби, обов’язкові платежі тощо). 

Таким чином, набуті суб’єктом декларування та членами його сім’ї Кубів С.А. 

та Кубів-Маркевич У.С. майно, грошові активи, наявні станом на кінець звітного 

періоду, а також сума видатків, здійснених протягом 16 років (з 2000 – по 2015 рік), 

не підтверджені відомостями про доходи, надані Пенсійним фондом України (лист 

від 27.03.2017 № 9107/04-22), на загальну суму 1 076 144 грн. 

Крім того, 2 квартири в … загальною площею 249,9 кв.м набуті у власність 

дочкою суб’єкта декларування Кубів-Маркевич У.С. (яка згідно з відомостями 

Пенсійного фонду України не отримувала доходів, з яких сплачувались страхові 

внески) в 2015 році, а саме 02.07.2015. Зазначена інформація міститься в декларації 

та відповідає даним Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.  

Відповідно до наданих в додатках до пояснень Кубіва С.І. підтвердних 

документів (копія договору купівлі-продажу від 02.07.2015) щодо квартири площею 

20,4 кв.м вартість квартири становить 286 060 грн.  

Вартість іншої квартири площею 223,8 кв.м в декларації не вказана (член сім’ї 

не надав інформацію). При цьому в Державному реєстрі речових прав на нерухоме 

майно міститься інформація, що право власності Кубів-Маркевич У.С. на квартиру 

виникло на підставі договору дарування від 02.07.2015. 

Зазначене може свідчити про наявність ознак можливого незаконного 

збагачення, відповідальність за яке передбачена частиною третьою статті 3682 

Кримінального кодексу України. 

Разом з тим, відповідно до зауважень до проекту рішення про результати 

здійснення повної перевірки щорічної декларації за 2015 рік Кубіва Степана 

Івановича, наданих відділом правового забезпечення 25.05.2017, у Національного 

агентства відсутні відомості по всі доходи за період трудової діяльності суб’єкта 
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декларування та, відповідно, результати їх аналізу, а також відомості про джерела 

походження задекларованих готівкових та безготівкових коштів, в зв’язку з чим, 

обґрунтованих підстав для однозначного ствердження про встановлення ознак 

незаконного збагачення суб’єктом декларування немає.  

 

ВИСНОВОК 

 

 Результати повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування за 2015 рік - КУБІВА Степана 

Івановича,  Першого віце-прем’єр-міністра – Міністра економічного розвитку і 

торгівлі України свідчать про порушення вимог пунктів 2, 21 та 4 частини першої 

статті 46 Закону України «Про запобігання корупції»,  а  саме  недостовірність  

задекларованих  відомостей  у  розділах  4. «Об’єкти незавершеного будівництва», 

7. «Цінні папери». 

Водночас, відповідно до пояснень Кубіва С.І. відображення недостовірних 

відомостей розділі 4. «Об’єкти незавершеного будівництва» не можна вважати 

умисним, оскільки відомості про зазначений об’єкт внесені вдекларацію. 

Крім того, розмір недостовірних відомостей в розділі 7 «Цінні папери» не 

перевищує 100  прожиткових мінімумів для працездатних осіб, що вказує на 

відсутність підстав для притягнення суб’єкта декларування до адміністративної 

відповідальності за частиною четвертою статті 1726 КУпАП. 

 Відповідно до абзацу другого частини четвертої  статті 45 Закону у разі 

виявлення недостовірних відомостей суб’єкт декларування зобов’язаний подати 

відповідну декларацію з достовірними відомостями. 

 

 

Уповноважена особа Національного  

агентства – головний спеціаліст  

Департаменту фінансового контролю  

та моніторингу способу життя М.В. Москальова-Поліщук 

 

 

Заступник керівника департаменту В.В. Саєнко 
 


